Ha uMcnoBoW NpAMOW AaHbl AB3 oTpesKa: P = [17, 46] n Q = [22, 57]. OTpe30K A TaKOB, UTO NpuBea&HHan HMXe dopmyna

WCTUHHa Npu N6OM ZHaYEHUM NEePeMeHHON X:

S(xeA)=({((xeP)A(xeQ)) — (xeA))

KakoBa HaMMeHbLUaA BO03MOXHaR ANWH3 OTpe3Ka A?
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al=1
mx=200
mal = 0
maz = 0
while al<=200:
az=al+l
while a2<=200:
#print ("al=",al,"az2=",a2)
x=1
flag=1
while x<=200:
a=(al<=x<=a2)
p=(17<=x<=406)
g=(22<=x<=57)

if ((not(a))<=((p*g)<=a))==0:
flag=0
#1if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)
x+=1
if flag==1:

#print (a2-al)
if a2-al<mx:
mx=az-al
mal=al
ma2=a?2
az+=1
al+=1
print (mx)

print (mal, maZ2)



